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平成29年教育福祉委員会会議録  

 

１．招集年月日  平成29年８月10日 

２．招集の場所  可児市役所５階全員協議会室 

３．開   会  平成29年８月10日 午前10時45分 委員長宣告 

４．協 議 事 項 

１．教育福祉委員会委員長互選について 

２．教育福祉委員会副委員長互選について 

３．閉会中の継続審査の申し出について 

４．可児市・御嵩町中学校組合議会議員の選出について 

 

５．出席委員 （７名） 

   委 員 長  伊 藤   壽     副 委 員 長  田 原 理 香 

   委 員  亀 谷   光     委 員  冨 田 牧 子 

   委 員  山 田 喜 弘     委 員  天 羽 良 明 

   委 員  出 口 忠 雄 

 

６．欠席委員 なし 

 

７．職務のため出席した者の職氏名 

   議 会 事 務 局               
   書    記  服 部 賢 介      
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開会 午前10時45分  

 

○臨時委員長（出口忠雄君） これより、教育福祉委員会を開会いたします。発言される方は、

挙手により、許可を得てから発言してください。 

 はじめに、委員長の互選を行います。委員長互選は、可児市議会会議規則第126条第１項

の規定により、投票により行うことにご異議ございませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

 異議なしと認め、委員長の互選は投票により行うことといたします。 

 それでは、投票の方法について説明いたします。投票は、単記無記名投票とし、最多数の

票を得た者を当選人といたします。ただし、得票数が同じときは、くじで当選人を定めます。 

 それでは、これより投票を行います。ただいまより、投票用紙を配布します。 

〔投票用紙配付〕 

 配付漏れはありませんか。 

〔「なし」の声あり〕 

 それでは、順次、投票をお願いいたします。 

〔投票用紙回収〕 

 投票漏れはございませんか。 

〔「なし」の声あり〕 

 それでは、開票を行います。 

〔開  票〕 

 投票の結果を報告します。投票数７票、有効投票数７票、無効投票数０票。伊藤壽委員５

票、田原理香委員２票。よって、伊藤壽委員が委員長に当選されました。それでは、委員長

と交替させていただきます。ご協力ありがとうございました。 

○委員長（伊藤 壽君） それでは、委員長には私伊藤壽が選任されました。皆さまのご協力

により教育福祉委員会委員長の職を務めて参りますのでよろしくお願いします。 

  それでは、引き続き副委員長の互選を行います。 

  副委員長の互選は、可児市議会会議規則第126条第５項の規定による指名推薦の方法によ

り行いたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

  異議なしと認め、副委員長の互選は指名推選により行うことといたします。 

 それでは、委員長である私から指名することにしたいと思いますが、これにご異議ござい

ませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

 異議なしと認め、委員長において指名することとします。 

 それでは、教育福祉委員会副委員長に田原理香委員を指名いたします。 

 お諮りします。田原委員を副委員長と決定することにご異議ございませんか。 
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〔「異議なし」の声あり〕 

 異議なしと認め、田原委員を副委員長とすることに決定いたしました。 

 それでは、就任のごあいさつをお願いします。 

○副委員長（田原理香君） よろしくお願いします。教育福祉委員会は今年度注視していかな

ければいけないことがたくさんあります。委員長をサポートして、委員会の中でもしっかり

協議して進めていきたいと思いますのでよろしくお願いします。 

○委員長（伊藤 壽君） 続きまして、閉会中の継続審査の申し出についてお諮りします。本

委員会において、閉会中もなお継続して審査を行うため、可児市議会会議規則 第111条の規

定により、議長に対して、閉会中の継続審査を申し出たいと思います。これにご異議ござい

ませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

  それでは、そのようにさせていただきます。 

 続きまして、可児市・御嵩町中学校組合議会議員を選出したいと思います。組合議員は、正

副議長および教育福祉委員会正副委員長以外に、申し合わせにより教育福祉委員会委員の中

から１名を出すことになっております。希望される委員の方はいらっしゃいますか。 

○委員（天羽良明君） はい。希望してよろしいですか。 

○委員長（伊藤 壽君） それでは、可児市・御嵩町中学校組合議会議員を天羽良明委員にお

願いすることに決定いたしました。 

以上を持ちまして、教育福祉委員会を閉会いたします。お疲れ様でした。 

 

閉会 午前10時55分  
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 前記のとおり会議の次第を記載し、その相違ないことを証するため、ここに署名する。 

 

    平成29年８月10日 

 

 

       可児市教育福祉委員会委員長 

 


